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روش تحقیق در  : كامل طور به واحد درسی عنوان

 پرستاری 
 پرستارینام دانشکده:   11

 :/ مدرسان مدرس خانوادگی  نام  و  نام 6

 دكتر مسعود رضائی 

1 

 2 دكتری  تحصیلی:آخرین مدرک  7  پرستاری  رشته تحصیلی فراگیران: 12 واحد نظری( 5/1واحد عملی،  5/0)واحد 2تعداد واحد:

 3 پرستاریرشته تحصیلی: 8   كارشناسی  مقطع: 13 جلسه  17تعداد جلسه:

 4 استادیار مرتبه علمی: 9 1405-1404دوم نیمسال تحصیلی:  14 عنوان درس پیش نیاز: 

 5 داخلی جراحی گروه آموزشی: 10 فراگیران: تعداد 15 10-8چهارشنبه تاریخ ارائه:

 

دوره یهدف کل هدف کلی دوره:   

ان در طرح های پژوهشی  آشناسازی دانشجویان با اصول و روش تحقیق و ایجاد توانایی فراگیران به منظور ارائه یک طرح پژوهشی بر اساس فرآیند پژوهش و همکاری آن

 مربوط به رشته پرستاری 

 

 

 

 فرم طرح دوره 
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عنوان مبحث و 

 شماره جلسه 
  2ارزيابی آغازين  1اهداف ويژه  اهداف جزئی

 روش تدريس  

 
 وسايل آموزشی

 شيوه ارزشيابی 

 و  3تکوينی 

 4پايانی

 

 درصد 

1 
 

معرفی طرح درس 

و روش های علمی 

پژوهش و مراحل  

 آن

o   آشنایی با
مفهوم و اهمیت پژوهش  

 علمی 

o   شناخت انواع
 های علمی پژوهشروش

o   آشنایی با
مراحل اصلی انجام یک  

 پژوهش علمی

 : یشناخت طهیح

 
مفهوم   ریفراگ - بتواند 

علم تعر  یپژوهش    فیرا 
 .دینما

 
 ی بتواند مراحل اصل  ریفراگ -

علم پژوهش  را    یانجام 
 کند. انیب

 
 : یعاطف طهیح -

 
اهم  ریفراگ - به    ت ی نسبت 

 ی پژوهش در حرفه پرستار
 نگرش مثبت نشان دهد. 

 
را   یمندعلاقه   ریفراگ - خود 

به   روش   یریادگینسبت 
 .دیابراز نما قیتحق

 

پرسش شفاهی درباره 
آشنایی اولیه دانشجویان  

 با مفهوم پژوهش
بحث کوتاه درباره تجربه   

قبلی فراگیران در انجام  
 تحقیق 

 حث تعاملیب ▪

 سخنرانی  ▪

 پرسش و پاسخ  ▪

 پاورپوینت   •

سناریوهای مکتوب  •
 ویدئوی آموزشی 

 
ارزشیابی  

تکوینی)انجام  
تکالیف و پاسح  

سوالات و  به  
انجام تکالیف  
گروهی( و  

تراکمی)امتحان 
 پایان ترم(

* 

 
 حركتی - براساس سه حیطه اهداف آموزشی: شناختی، عاطفی، روان.  1
 های ورود به درس جدیدها و پیش آمادگیدانسته.  2
 گیرد. هر نوع ارزشیابی كه در طول ترم از عملکرد دانشجویان انجام می . 3
 گیرد. هر نوع ارزشیابی كه در پایان ترم از عملکرد دانشجویان انجام می . 4
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  یحرکتروان   طهیح
 (: ی)رفتار

 
مراحل    ریفراگ - بتواند 

قالب   در  را    کیپژوهش 
 کند.  حیمثال ساده تشر

 
بحث   ریفراگ - در    یهابتواند 

فعال    یکلاس مشارکت 
 داشته باشد. 

2 

موضوع پژوهش و  

 مرور متون 

o  
آشنایی با مفهوم و  

اهمیت پژوهش 
 علمی 

o   شناخت انواع
های علمی روش

 پژوهش 

o   آشنایی با مراحل
اصلی انجام یک 

 پژوهش علمی

 : یشناخت طهیح

 
بتواند مفهوم   ریفراگ -

 حیموضوع پژوهش را توض
 دهد.

 
  تیبتواند اهم ریفراگ -

  انیمرور متون در پژوهش را ب
 .دینما

 
 : یعاطف طهیح

 
نسبت به   ریفراگ -

موضوع  حیانتخاب صح
 نشان دهد. تیپژوهش حساس

-  
به استفاده از   ریفراگ -

معتبر نگرش   یمنابع علم
 مثبت داشته باشد. 

 
 (: ی)رفتار  یحرکتروان  طهیح

 

  یپرسش شفاه
درباره مفهوم 
 موضوع پژوهش

 
  ییآشنا زانیم یبررس
  یبا جستجو رانیفراگ

 یمنابع علم

 حث تعاملی  ب ▪

 سخنرانی  ▪

 پرسش و پاسخ  ▪

 

o نت يپاورپو 

 

  گردنبند ▪

 یطب

 ( یشي )نما

ارزشیابی  
تکوینی)انجام  
تکالیف و پاسح  
به سوالات و  
انجام تکالیف  
گروهی( و  

تراکمی)امتحان 
 پایان ترم(

* 
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  کیبتواند  ریفراگ -
مناسب  یموضوع پژوهش

 دهد.  شنهادیپ

 
طور  بتواند به  ریفراگ -

منابع   یبه جستجو یمقدمات
 بپردازد. یعلم

3 

اهداف، فرضيه و  

 سوالات پژوهش 

o  
مفهوم   با  آشنایی 

 اهداف پژوهش  

o   سؤال تفاوت  شناخت 
 پژوهش و فرضیه

o   نقش با  آشنایی 
و   سؤال  اهداف، 
هدایت  در  فرضیه 

 پژوهش

 : یشناخت طهیح

پژوهش،    ریفراگ - اهداف  بتواند 
فرض و  پژوهش  را   هیسؤال 

 کند. فیتعر

 
سؤال    ریفراگ - تفاوت  بتواند 

  ص یرا تشخ  ه یپژوهش و فرض
 دهد.

 
 : یعاطف طهیح

در    ریفراگ - دقت  به  نسبت 
سؤالات    نیتدو و  اهداف 

نشان   مثبت  نگرش  پژوهش 
 دهد.

منطق  ریفراگ - تفکر  در    یبه 
علاقه   یطراح مند پژوهش 
 باشد. 

 (: ی)رفتار  یحرکتروان  طهیح

 
برا  ریفراگ -  کی  یبتواند 

و   هدف  مشخص،  موضوع 
 کند.  نیسؤال پژوهش تدو

 

طرح سؤالات کوتاه  
درباره تفاوت   یشفاه

ه یهدف، سؤال و فرض  
 

 یهادانستهش یپ یبررس
 از جلسات قبل رانیفراگ

 حث تعاملی  ب ▪

 سخنرانی  ▪

 پرسش و پاسخ  ▪

o  پاورپوینت 

o یآموزش لمیف شینما 
o مرجع کتب 

o  پادکست 

ارزشیابی  
تکوینی)انجام  
تکالیف و پاسح  
به سوالات و  
انجام تکالیف  
گروهی( و  

تراکمی)امتحان 
 پایان ترم(

* 
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فعال  ریفراگ - در    ی هاتیبتواند 
 . دیمشارکت نما یگروه

4 

کار عملی  

گروهی)موضوع 

اهداف، فرضيه و  

 سوالات پژوهش( 

o  
آشنایی با کاربرد عملی  
اهداف،   موضوع، 
 فرضیه و سؤال پژوهش 

o   منطقی ارتباط  شناخت 
و   اهداف  موضوع،  بین 

 سؤال پژوهش 

o    کار نقش  با  آشنایی 
طراحی   در  گروهی 

 اولیه پژوهش

 :یشناخت طهیح
 
  نیب یبتواند ارتباط منطق ریفراگ-

  هیموضوع، اهداف، سؤال و فرض

 .دهد حیرا توض
 

 :یعاطف طهیح
 
در   ینسبت به کار گروه ریفراگ-

پژوهش نگرش مثبت   یطراح

 .نشان دهد
 
در انجام  یر یپذتیمسئول ریفراگ-

 .را نشان دهد یگروه یها تیفعال
 

 :(ی)رفتار  یحرکتروان  طهیح
 
  یصورت گروهبتواند به  ریفراگ-

موضوع، اهداف و سؤالات  

 .دینما نیپژوهش را تدو
 
 یکار گروه جیبتواند نتا ریفراگ-

 را ارائه کند.

  هیاول  ییتوانا  یررسب
  نیدر تدو رانیفراگ

موضوع و سؤال  
 پژوهش
 

کوتاه  یگروه یوگوگفت 
 ی درباره موضوع انتخاب

یادگیری مبتنی بر حل مسئله، واحد 
 کار 

o  پاورپوینت 

o یآموزش لمیف شینما 
o مرجع کتب 

o  پادکست 

ارزشیابی  
تکوینی)انجام  
تکالیف و پاسح  
به سوالات و  
انجام تکالیف  
گروهی( و  

تراکمی)امتحان 
 پایان ترم(

* 
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5 

 متغيرهای پژوهش 

o  آشنایی با مفهوم متغیر

 در پژوهش 

o   شناخت انواع

 متغیرهای پژوهش 

o    آشنایی با نقش

متغیرها در طراحی 

 پژوهش

 :یشناخت طهیح
 
 ریبتواند مفهوم متغ ریفراگ-

 .دینما فیپژوهش را تعر
 
 یرهایبتواند انواع متغ ریفراگ-

 .دهد صیپژوهش را تشخ
 

 :یعاطف طهیح
 
 رهاینسبت به نقش متغ ریفراگ-

در اعتبار پژوهش نگرش مثبت  

 .داشته باشد
 
  یدر طراح یبه دقت علم ریفراگ-

 .پژوهش متعهد باشد
 

 :(ی)رفتار  یحرکتروان  طهیح
 
 کی یرهایبتواند متغ ریفراگ-

 .کند ییپژوهش ساده را شناسا
 
را در قالب   رهایبتواند متغ ریفراگ-

 .دینما یبندمثال طبقه

رسش شفاهی درباره پ
مفهوم متغیر بررسی  

های ساده از مثال
 متغیرهای پژوهشی

 حث تعاملی  ب ▪

 سخنرانی  ▪

 پرسش و پاسخ  ▪

o  پاورپوینت 

o یآموزش لمیف شینما 
o مرجع کتب 

o  پادکست 

ارزشیابی  
تکوینی)انجام  
تکالیف و پاسح  
به سوالات و  
انجام تکالیف  
گروهی( و  

تراکمی)امتحان 
 پایان ترم(

* 
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 انواع پژوهش 

o  
انواع  مفهوم  با  آشنایی 
شناخت  پژوهش 

کلی دسته بندی 
 هاپژوهش

o  انواع کاربرد  با  آشنایی 
 پژوهش در علوم پزشکی 

 :یشناخت طهیح
 
بتواند انواع پژوهش را   ریفراگ-

 .دینما یبندو طبقه  فیتعر
 

درباره  یپرسش شفاه
انواع پژوهش آشنا  

ان یدانشجو یبرا  
 

 حث تعاملی  ب ▪

 سخنرانی  ▪

 پرسش و پاسخ  ▪

o  پاورپوینت 

o یآموزش لمیف شینما 
o مرجع کتب 

o  پادکست 

ارزشیابی  
تکوینی)انجام  
تکالیف و پاسح  
به سوالات و  
انجام تکالیف  
گروهی( و  

* 
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بتواند تفاوت   ریفراگ-
و  یفیک ،یکم یهاپژوهش

 .کند انیرا ب یبیترک
 

 :یعاطف طهیح
 
نسبت به انتخاب نوع   ریفراگ-

مناسب پژوهش نگرش مسئولانه  

 .نشان دهد
 
  یبه کاربرد پژوهش علم ریفراگ-

مند علاقه  یدر حرفه پرستار

 .باشد
 

 :(ی)رفتار  یحرکتروان  طهیح
 
بتواند نوع پژوهش   ریفراگ-

موضوع  کی ی مناسب را برا

 .کند نییمشخص تع
 
انتخاب نوع   لیبتواند دلا ریفراگ-

  انیب  یصورت شفاهپژوهش را به 

 .دینما
 

شناخت   زانیم یبررس
از کاربرد   رانیفراگ

 یپژوهش در پرستار

تراکمی)امتحان 
 پایان ترم(

7 

جامعه ، نمونه و  

محيط پژوهش، و 

 روش نمونه گيری

 

 
  میبا مفاه  ییآشنا -

مح و  نمونه    ط یجامعه، 
 پژوهش

 
انواع    شناخت -

 یریگنمونه  یهاروش

  :حیطه شناختی
فراگیر بتواند مفهوم جامعه،  -

نمونه و محیط پژوهش را تعریف  

 .نماید

درباره  یپرسش شفاه
 تفاوت جامعه و نمونه 
 

  یتجربه قبل  یبررس
در انتخاب   رانیفراگ

 نمونه 

 حث تعاملی  ب ▪

 سخنرانی  ▪

 پرسش و پاسخ  ▪

o  پاورپوینت 

o یآموزش لمیف شینما 
o مرجع کتب 

o  پادکست 

ارزشیابی  
تکوینی)انجام  
تکالیف و پاسح  
به سوالات و  
انجام تکالیف  
گروهی( و  

* 
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با    ییآشنا -

و    یارهایمع جامعه  انتخاب 
پژوهش  در   ی هانمونه 

 ی پرستار

های  فراگیر بتواند انواع روش  -

 .گیری را تشخیص دهدنمونه 

  :حیطه عاطفی
فراگیر نسبت به اهمیت انتخاب  -

صحیح نمونه در اعتبار پژوهش  
 مثبت نشان دهد نگرش 

فراگیر به رعایت اصول علمی  .-
در انتخاب جامعه و نمونه متعهد  

  .باشد

 :حرکتی )رفتاری(حیطه روان-

فراگیر بتواند برای یک موضوع  
پژوهشی، جامعه و نمونه مناسب  

فراگیر بتواند روش   .تعیین کند
گیری مناسب را انتخاب و  نمونه 

 .توجیه نماید

تراکمی)امتحان 
 پایان ترم(

8 

روش های جمع 

 آوری داده ها

و    ییآشنا - داده  مفهوم  با 
 داده  یآورجمع یهاروش

 
مختلف   یابزارها  شناخت -

 داده  یآورجمع

 
مزا  ییآشنا - و   ایبا 

  ی هاروش  یهاتیمحدود
 داده  یآورجمع

فراگیر بتواند   :حیطه شناختی
های مفهوم داده و روش

 .آوری داده را توضیح دهدجمع

فراگیر بتواند انواع ابزارهای  

حیطه   .آوری داده را نام ببردجمع

فراگیر نسبت به دقت در   :عاطفی
ها احساس آوری دادهجمع

فراگیر به   .مسئولیت نشان دهد
ابزارهای معتبر استفاده از 

حیطه   .مند باشدپژوهشی علاقه

فراگیر  :حرکتی )رفتاری(روان 
آوری داده  بتواند ابزار مناسب جمع 

 .را برای پژوهش انتخاب کند

فراگیر بتواند نحوه استفاده از یک  

پرسش کوتاه درباره 
 یآورجمع جیرا یابزارها

 داده 
 

کوتاه درباره  یوگوگفت 
تجربه استفاده از  

 مصاحبه  ایپرسشنامه 

 حث تعاملی  ب ▪

 سخنرانی  ▪

 پرسش و پاسخ  ▪

o  پاورپوینت 

o یآموزش لمیف شینما 
o مرجع کتب 

o  پادکست 

ارزشیابی  
تکوینی)انجام  
تکالیف و پاسح  
به سوالات و  
انجام تکالیف  
گروهی( و  

تراکمی)امتحان 
 پایان ترم(

* 
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صورت  آوری داده را بهابزار جمع 

 .عملی اجرا نماید

9  

اصول اخلاقی در 

پژوهش، به  

کارگيری نتايج  

تحقيقات در عمل و  

انتشار نتايج  

 تحقيقات 

 
اخلاق  ییآشنا- اصول   ی با 

پژوهش علوم   یهادر 
 ی پزشک

 
 ها ی حقوق آزمودن  شناخت-

 در پژوهش

 
نحوه    ییآشنا- با 

  جیو انتشار نتا  یریکارگبه 
 پژوهش

 :یشناخت طهیح
در   یبتواند اصول اخلاق ریفراگ-

 .پژوهش را شرح دهد
 
  جیبتواند مراحل انتشار نتا ریفراگ-

 .دینما  انیپژوهش را ب
 

 :یعاطف طهیح
 
حقوق   تینسبت به رعا ریفراگ-

مدارانه  نگرش اخلاق  هایآزمودن

 .نشان دهد
 
در   یبه صداقت علم ریفراگ-

 .باشد بندیپژوهش پا جیانتشار نتا
 

 :(ی)رفتار  یحرکتروان  طهیح
 
را   یبتواند اصول اخلاق ریفراگ-

  تیپژوهش رعا کی یدر طراح

 .دینما
 
  تیبتواند فرم رضا ریفراگ-

  میتنظ حیطور صحآگاهانه را به 
 کند.

  یرسش شفاهپ
درباره مفهوم 

 اخلاق در پژوهش 
 
نگرش    یبررس
  رانیفراگ هیاول

نسبت به حقوق  
 هایآزمودن

 حث تعاملی  ب ▪

 سخنرانی  ▪

 پرسش و پاسخ  ▪

o  پاورپوینت 

o یآموزش لمیف شینما 
o مرجع کتب 

o  پادکست 

ارزشیابی  
تکوینی)انجام  
تکالیف و پاسح  
به سوالات و  
انجام تکالیف  
گروهی( و  

تراکمی)امتحان 
 پایان ترم(

* 
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کار عملی گروهی   

 بيان مسئله 

با    ییآشنا -
اهم و    انیب  تیمفهوم 

 مسئله در پژوهش 

 حیطه شناختی

فراگیر بتواند مفهوم بیان مسئله  -
 را توضیح دهد

 یهانمونه   یررسب
مسئله انیساده ب  

 

 حث تعاملی  ب ▪

 سخنرانی  ▪

o  پاورپوینت 

o یآموزش لمیف شینما 
o مرجع کتب 

ارزشیابی  
تکوینی)انجام  
تکالیف و پاسح  

* 
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 کی  یهای ژگیو  شناخت -

علم  انیب و   یمسئله 
 مناسب

 
ب  ییآشنا - ارتباط    ان یبا 

 مسئله با موضوع پژوهش

 

های یک  فراگیر بتواند ویژگی  -
بیان مسئله مناسب را بیان  

  .کند

 

  :حیطه عاطفی
فراگیر به کار گروهی در  -

تدوین بیان مسئله علاقه نشان  

  .دهد
راگیر نسبت به اهمیت بیان  ف

مسئله دقیق در پژوهش 

 .نگرش مثبت داشته باشد

 - :حرکتی )رفتاری(حیطه روان 
صورت گروهی  فراگیر بتواند به 

یک بیان مسئله علمی تدوین 

فراگیر بتواند بیان مسئله   .نماید

 .طور شفاهی ارائه کندرا به 

کوتاه درباره  یوگوگفت 
قابل   یمشکلات پژوهش

 ی بررس

به سوالات و   پادکست  o پرسش و پاسخ  ▪
انجام تکالیف  
گروهی( و  

تراکمی)امتحان 
 پایان ترم(

11 

کار عملی گروهی  

 مرور متون 

 
با اصول   ییآشنا -

متون   مرور  مراحل  و 
 ی پژوهش

 
منابع    شناخت -

پا  یعلم و   ی هاگاهیمعتبر 
 ی اطلاعات

 
نحوه    ییآشنا - با 

جمع  لیتحل متون    یبندو 
 یعلم

  :حیطه شناختی
متون  - مرور  مفهوم  بتواند  فراگیر 

  .پژوهشی را شرح دهد
را  - معتبر  علمی  منابع  بتواند  فراگیر 

  .شناسایی نماید
 : حیطه عاطفی

منابع  - از  استفاده  به  نسبت  فراگیر 
 علمی معتبر نگرش مثبت نشان دهد 

داری علمی  فراگیر به رعایت امانت -
  .در نقل مطالب متعهد باشد

  :حرکتی )رفتاری(حیطه روان 
فراگیر بتواند منابع مرتبط با موضوع  -

 پژوهش را جستجو نماید 

پرسش کوتاه درباره 
پژوهش  یرهایمتغ  

 
  هیاول  ییتوانا  یبررس
 نوع پژوهش  صیتشخ

یادگیری مبتنی بر حل مسئله، واحد 
 کار 

o  پاورپوینت 

o یآموزش لمیف شینما 
o مرجع کتب 

o  پادکست 

ارزشیابی  
تکوینی)انجام  
تکالیف و پاسح  
به سوالات و  
انجام تکالیف  
گروهی( و  

تراکمی)امتحان 
 پایان ترم(

* 
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را   .- متون  مرور  بتواند  فراگیر 

 .کندصورت گروهی تدوین به

12 

کار عملی گروهی  

 متغير/نوع پژوهش 

 
 ی رهایبا انواع متغ  ییآشنا-

 پژوهش

- 
متغ  شناخت- با    رهایارتباط 

 نوع پژوهش

- 
نوع    ییآشنا- انتخاب  با 

با   متناسب  پژوهش 
 موضوع 

 :یشناخت طهیح
 
 یرهایبتواند انواع متغ ریفراگ-

 .دهد حیپژوهش را توض
 
بتواند انواع پژوهش را   ریفراگ-

 .دهد صیتشخ
 

 :یعاطف طهیح
 
  حینسبت به انتخاب صح ریفراگ-

 تینوع پژوهش احساس مسئول

 .نشان دهد
 
طرح   یعلم لیبه تحل ریفراگ-

 .مند باشدپژوهش علاقه 
 

 :(ی)رفتار  یحرکتروان  طهیح
 
پژوهش   یرهایبتواند متغ ریفراگ-

 .کند ییرا شناسا
 

  یمرور کوتاه شفاه
 مطالب جلسات قبل 
 

ها گروه  یآمادگ یبررس
 ارائه  یبرا

یادگیری مبتنی بر حل مسئله، واحد 
 کار 

o  پاورپوینت 

o یآموزش لمیف شینما 
o مرجع کتب 

o  پادکست 

ارزشیابی  
تکوینی)انجام  
تکالیف و پاسح  
به سوالات و  

تکالیف  انجام 
گروهی( و  

تراکمی)امتحان 
 پایان ترم(

* 
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بتواند نوع پژوهش   ریفراگ-
موضوع انتخاب   ی مناسب را برا

 .دینما

13 

ارائه طرح تحقيق 

 گروه ها

جامعه ، نمونه و   

محيط پژوهش، و 

 روش نمونه گيری

 

 

با نحوه ارائه   ییآشنا -
بخش جامعه و   یعلم

 نمونه 
 

  یارهایمع شناخت -
ارائه طرح   یابیارزش

 ی پژوهش

 :یشناخت طهیح
 
مربوط به   یبتواند اجزا ریفراگ-

 .دهد حیجامعه و نمونه را توض
 

 :یعاطف طهیح
 
و   ینسبت به ارائه علم ریفراگ-

نگرش   یمنظم طرح پژوهش

 .مثبت داشته باشد
 

 :(ی)رفتار  یحرکتروان  طهیح
 
بتواند بخش جامعه و   ریفراگ-

را ارائه   ینمونه طرح پژوهش

 .دینما
 
  یهابتواند به پرسش  ریفراگ-

 پاسخ دهد. یعلم

مرور کوتاه شفاهی  
مطالب جلسات قبل 
ها بررسی آمادگی گروه 

 برای ارائه 

یادگیری مبتنی بر حل مسئله، واحد 
 کار 

o  پاورپوینت 

o یآموزش لمیف شینما 
o مرجع کتب 

o  پادکست 

ارزشیابی  
تکوینی)انجام  
تکالیف و پاسح  
به سوالات و  
انجام تکالیف  
گروهی( و  

تراکمی)امتحان 
 پایان ترم(

* 
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14 

ارائه طرح تحقيق 

 گروه ها  

روش های جمع 

 آوری داده ها

و    ییآشنا - ارائه  نحوه  با 
روش  از    ی هادفاع 

 داده  یآورجمع

 
  ی ارهایمع  شناخت -

جمع  ابزار    ی آورانتخاب 
 داده 

 : حیطه شناختی
روش  - بتواند  های فراگیر 

را جمع پژوهشی  طرح  داده  آوری 

  .شرح دهد
 : حیطه عاطفی

نقد  - به  سازنده  فراگیر  و  علمی 

  .احترام بگذارد

 -  :حرکتی )رفتاری(حیطه روان 
ابزار جمع بتواند  داده فراگیر  آوری 

 .را ارائه و دفاع نماید

درباره  یپرسش شفاه
داده  یآورجمع یابزارها  

 
  یآمادگ زانیم یبررس

 هاگروه

یادگیری مبتنی بر حل مسئله، واحد 
 کار 

o  پاورپوینت 

o یآموزش لمیف شینما 
o مرجع کتب 

o  پادکست 

ارزشیابی  
تکوینی)انجام  
تکالیف و پاسح  
به سوالات و  
انجام تکالیف  
گروهی( و  

تراکمی)امتحان 
 پایان ترم(

* 
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ارائه طرح تحقيق 

اصول  گروه ها 

 اخلاقی در پژوهش

 
ارائه    ییآشنا - نحوه  با 

اخلاق در   یملاحظات 
 یطرح پژوهش

 
 ی ارهایمع  شناخت -

اخلاق  تیرعا  ی اصول 
 در پژوهش

 

  :حیطه شناختی
اخلاقی   ملاحظات  بتواند  فراگیر 

دهد توضیح  را  پژوهشی   .طرح 

  :حیطه عاطفی
اخلاق  نگرش  در  فراگیر  مدارانه 

  .پژوهش از خود نشان دهد

روان  )رفتاری(حیطه   :حرکتی 

بتواند اصول اخلاقی را در   فراگیر 

 .طرح پژوهشی اعمال نماید

  یرسش شفاهپ
 یدرباره اصول اخلاق

 پژوهش
 

نگرش    یبررس
 ران یفراگ یاخلاق

یادگیری مبتنی بر حل مسئله، واحد 
 کار 

o  پاورپوینت 

o یآموزش لمیف شینما 
o مرجع کتب 

o  پادکست 

ارزشیابی  
تکوینی)انجام  
تکالیف و پاسح  
به سوالات و  
انجام تکالیف  
گروهی( و  

تراکمی)امتحان 
 پایان ترم(

* 
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ارائه طرح تحقيق  

 گروه ها

کار عملی گروهی  

 )پروپوزال نويسی( 

و    ییآشنا - ساختار  با 
پروپوزال   یاجزا

 ی پژوهش

-  
با اصول نگارش   ییآشنا -

 پروپوزال  یعلم

 
 حیطه شناختی

فراگیر بتواند ساختار پروپوزال 
 پژوهشی را بیان کند

 ی: حیطه عاطف
فراگیر نسبت به انجام پژوهش   

  .علمی نگرش مثبت داشته باشد

 :حرکتی )رفتاری(روان حیطه 

فراگیر بتواند یک پروپوزال 

مرور کلی مطالب  
صورت درس به 

پرسش و پاسخ  
بررسی آمادگی  

 ها نهایی گروه

یادگیری مبتنی بر حل مسئله، واحد 
 کار 

o  پاورپوینت 

o یآموزش لمیف شینما 
o مرجع کتب 

o ادکست پ 

ارزشیابی  
تکوینی)انجام  
تکالیف و پاسح  
به سوالات و  
انجام تکالیف  
گروهی( و  

تراکمی)امتحان 
 پایان ترم(

* 
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پژوهشی کامل تدوین و ارائه  

 .نماید
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